



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Ханты-Мансийском автономном округе-Югре следователи устанавливают обстоятельства смерти малолетнего воспитанника детского сада



Днем 18 апреля в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в одном из детских садов города Нягани во время прогулки 4-летний ребенок, находясь на площадке деревянной конструкции, просунул голову между двумя частями ограждения и не смог выбраться. В тяжелом состоянии ребенок был госпитализирован. Однако, несмотря на оказываемую помощь, спасти мальчика не удалось. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре возбуждено уголовное дело в отношении воспитателя детского сада по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

В рамках расследования уголовного дела проводится комплекс следственных действий,



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, допрашиваются руководство и работники детского сада, следователями изъяты и изучаются должностные инструкции работников и другая служебная документация учреждения, а также записи с камер видеонаблюдения. Для установления точной причины смерти ребенка назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1338793>